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Pauta da reunião
1) Aprovação da ata da 323ª Reunião do Colegiado do CâmpusFlorianópolis:
2) Posse dos representantes discentes eleitos;
3) Aprovação da suspensão da oferta do curso superior de tecnologia em design de
produto - DAMM/FLN;
4) Apreciação do calendário acadêmico do câmpus Florianópolis 2024;
5) Apreciação da Resolução que aprova a implantação, os princípios de
funcionamento e a utilização da pré-incubadora do IFSC Câmpus Florianópolis.
Abertura da reunião: O presidente do Colegiado, diretor Zízimo Moreira Filho, deu
as boas vindas aos membros e iniciou a reunião às 14:10. A reunião começou com o
quorum mínimo, 50% + 1, conforme o art. 23 do Regimento do Colegiado. As
ausências foram justificadas: O conselheiro Adriano Nezello Schneider Pizzatto Heis
está em viagem com os alunos, no período de 17 a 21 de outubro de 2023.
Informes: Antes de iniciar com a discussão dos pontos de pautas, o presidente
Zízimo colocou a pauta enviada na convocação sobre a apreciação e questionou se
algum conselheiro gostaria de fazer alguma observação e solicitou que fosse
excluído o primeiro ponto de pauta, por erro no envio do link da ata. Com isso, o
presidente Zízimo deu início às discussões dos pontos de pauta enviados na
convocação da reunião.
Primeiro ponto: Posse dos representantes discentes eleitos. O diretor Zízimo
parabenizou pela forma como a comissão eleitoral conduziu o processo, e reforçou a
importância da representação discente no colegiado. Encaminhamento: Tomaram
posse os seguintes representantes discentes: Sarah Becker Silva (3ª titular), Maria
Alice Souza dos Santos (1ª suplente), Nathally Saturnino dos Passos (2ª
suplente) e Nicolly Ssturnino dos Passos (3ª suplente).
Segundo ponto: Aprovação da suspensão da oferta do curso superior de
tecnologia em design de produto - DAMM/FLN. O presidente Zízimo passou a
palavra para o professor Marcelo Carlos da Silva, que está substituindo a Diretora
de Ensino, Paula Borges Monteiro. O professor Marcelos Carlos da Silva explicou o
ponto em questão e abriu a palavra para sanar as dúvidas dos demais conselheiros.
O conselheiro Rogerio de Sousa Versage questionou se essa suspensão tinha
como objetivo fazer a extinção da oferta. O professor Marcelo confirmou que essa é a
intenção, a partir do semestre 2025-1. Com isso, o presidente Zízimo passou para o
regime de votação. Encaminhamento: Por unanimidade, foi aprovada a suspensão
da oferta do curso superior de tecnologia em design de produto - DAMM/FLN.
Terceiro ponto: Apreciação do calendário acadêmico do câmpus Florianópolis
2024. O presidente Zízimo apresentou o calendário aprovado pelo CONSUP. Logo
após o conselheiro docente Samuel Hammes Clasen questionou sobre a
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possibilidade de usar o período do recesso no final do primeiro semestre e utilizar
esse período proposto para o recesso como férias docentes, pois para ele, os
docentes estão sendo lesados pela resolução do CONSUP. Após discussões, a
proposição sugerida pelo conselheiro Samuel Hammes Clasen é que se faça uma
consulta ao CONSUP sobre a possibilidade de mudança das férias, com as
seguintes alterações nas férias de julho começando no dia 11 de julho. A proposição
encaminhada para votação é que não seja aprovado o calendário no colegiado, e
que seja feito uma consulta sobre a possibilidade da alteração das datas, e
posteriormente uma resolução ad referendum aprovando o calendário acadêmico do
campus Florianópolis. Com isso, o presidente Zízimo passou para o regime de
votação. Encaminhamento: Por nove votos a favor e três votos contra, foi aprovada
a não apreciação do calendário acadêmico do câmpus Florianópolis 2024, para que
seja feita uma consulta à reitoria referente as alterações solicitadas e posterior
resolução ad referendum aprovando o calendário acadêmico do campus
Florianópolis.
Quarto ponto: Apreciação da Resolução que aprova a implantação, os
princípios de funcionamento e a utilização da pré-incubadora do IFSC Câmpus
Florianópolis. O presidente Zízimo passou a palavra para o professor Antonio
Augusto Morini, que apresentou a resolução que aprova a implantação da
pré-incubadora do IFSC. O conselheiro Daniel Dezan de Bona ressaltou que já
existe no campus um núcleo de empreendedorismo e que seria interessante também
trazer o núcleo de empreendedorismo juntamente com a incubadora, além disso,
questionou sobre a infraestrutura que será disponibilizada para a pré-incubadora. O
professor Morini respondeu os questionamentos informando que já possui o mínimo
de infraestrutura para a execução do projeto. O conselheiro externo Moacir Marafon
trouxe números que enfatizam a necessidade da pré-incubadora no IFSC e
parabenizou a iniciativa. Além disso, questionou sobre as metodologias que seriam
aplicadas neste projeto e ainda ofereceu ajuda para o projeto. O diretor Zízimo
respondeu aos questionamentos de metodologias, reforçando que o processo todo
da pré-incubadora servirá como um modelo para descobrir quais as demandas
necessárias para incluirmos nas diretrizes dos cursos para estimular o processo todo
no campus. O professor Morini ressaltou que estão incluídos nos planos de aula cada
vez mais matérias como empreendedorismo. Com isso, o presidente Zízimo passou
para o regime de votação. Encaminhamento: Por unanimidade, foi aprovada a
Apreciação da Resolução que aprova a implantação, os princípios de funcionamento
e a utilização da pré-incubadora do IFSC.
Encerramento: Sem mais, o presidente agradeceu a presença de todos e deu como
encerrada a reunião às 15h45.




